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BRUSAND  HÅ
LEILIGHETER
60,2–139,8 m2 bra / 54,2–131 m2 p-rom
Priser fra kr:  2.398.000,–
FINN-kode: 72774911

BLOCK WATNE  JÆREN
Morenefaret 1, 4340 Bryne
blockwatne.no/jaeren

Flotte leiligheter midt i naturen
Finn ditt nye hjem på Brusand! Leiligheter med høy standard og smarte løsninger. 

Innglasset balkong med kveldssol og utsikt til hei, himmel og hav. Lukket parkering og sykkelbod, 
skjermede utearealer. Strender, turløyper og golfbane i nærmiljøet. Butikk og togstasjon like over veien. 

Stress ned og lad batteriene i det vakre jærlandskapet!

KONTAKT:
Magne Skårland, mobil 915 73 157,
magne.skarland@blockwatne.no

Vi har langåpent tirsdager til kl. 19.00!

Alle våre boliger leveres nøkkelferdige, med 
høy standard. Opparbeidet tomt og hvitevarer 
– ingen egeninnsats. Trygt og oversiktlig.
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Svein Høyland

Odd Egil Stokkeland

Odd Egil Stokkeland

Gjertine Hognestad

Gjertine Hognestad

Svein Høyland

BRUSAND IDRETTSLAG
Ognahallen
Salthelleren 1, 4364 SIREVÅG
post@brusandi-l.no 
www.brusand-il.no

DAGLEG LEIAR
Odd Egil Stokkeland, 41 93 34 56

HOVUDSTYRE:
Formann
Leif Johansson, 979 63 228
bjerk-jo@lyse.net 

Nestformann
Øyvind Sveinsvoll, 97 19 25 87
oyvind.sveinsvoll@lyse.net

Sekretær
Svein Høyland, 97 09 92 01
sveinhoyland@hotmail.com

Kasserar
Trond Roy Helleren, 905 95 327
Trond.Helleren@lyse.net

Styremedlem
Brit Tove Sørskog-Monge
Anniken Tuen Nygård

Håndball
Ove Unhammer, 412 17 905
  
Fotball
John Garvik, 957 95 813

Daglig leder og formann 
har ordet
www.brusand-il.no

 Da er de tid for første utgave av Bil posten i år. Det 
er mye som skjer i Brusand idrettslag for tiden, vi 
har fått åpnet treningssenter og der må eg takke 
en god gjeng som har vært med og malt og pusset 
opp slik at de blei lyst og trivelig, tilbakemeldingen 
på at folk er fornøyd er bra så de er bare å komme 
dere opp av godstolen.
Vi holder og på og lage kontor oppå stollageret, der 
skal håndballen og Brusand turn ha både lager og 
kontor så de ser de frem til da de blir ferdig.
Ellers er vi i gang med å legge nye fl iser i gang 
mot kunstgrasbanen og skal og skifte dører i hele 
hallen etter kvart som vi pusser opp.
Vi gleder oss og til bobiltreffet siste helgen i 
september, i år kommer de over 200 biler så de 
blir en travel helg, men da vi ser hvor mye bobil-
folket setter pris på de vi kan tilby og gode tilba-
kemeldinger så er de bare gode lyd å høre fra de 
som stiller opp på dugnad, her er folk veldig fl inke 
å stille på dugnad og de setter vi veldig pris på, dere 
hører fra oss. 
På bingoen går de sin vante gang, god lyd og mange 
gode folk som stiller opp uke etter uke på dugnad 
for Brusand idrettslag, takker alle hær som er så 
positive uten dere hadde vi ikke fått dette til.
På denne tiden i fjor hadde vi alt startet opp på Kval-
bein, men i år må vi nok vente litt for vi har jevnet ut 
noen søkk på treningsbanen, men vi håper å være i 
gang med alle lag før ferien.
Håndballen er så å si ferdig med sesongen, men 
de er fortsatt noen som trener i hallen, ellers må 
vi bare takke alle som stiller opp på dugnad for 
idrettslaget og ønske de en god sommer.

Hilsen Trond og Odd Egil 
  

E-post adressane til 
redaksjonen er: Svein Høyland, 
sveinhoyland@hotmail.com 
Gjertine Hognestad, gjertine.
hognestad@ha.kommune.no. 

Stoffrist neste nummer er 
28.9.2016

 •  Trykking: Jærprint



SISTE DUGNAD PÅ SKULEN
Ogna skule er historie, og jamna med 
jorda, når dette vert skrive. I romjula 
stilte unge og vaksne frå handballen opp 
og rydda klasseromma. I løpet av ein dag 
vart stolar, pultar og alt muleg anna fl ytta 
frå Ogna til brakkene på Vigrestad og 
Ogna. 

Før skulen skulle rivast trong ein nye 
pultar i brakkene på Ogna og Vigrestad. 
Dette oppdraget tok handballgruppa på 
seg. Måndag i romjula møtte 20-30 unge 
og vaksne til bæring av pultar, stolar, skap 
og anna. 
Det var ein effektiv gjeng, og to lastebilar 
gjekk i skytteltrafi kk. Mykje ut, mykje inn. 
Opp og ned. Ei stri treningsøkt kunne det 
vel helst likna på. 
Det var i utgangspunktet sett av to dagar 
til arbeidet, men i tretida på ettermid-
dagen var alt fl ytta. Med andre ord ein fl ott 
innsats – som gjer at gjengen kan reisa på 
ein bort i mot gratis tur til KIF-turneringa 
til våren – med hotellovernatting.



Vi har hatt siste trening på barneidretten. 
Der vi hadde sykkeldag ute på parkerings-
plassen. Vi ønsker alle barn som vil være 
med velkommne tilbake til høsten.  

Siv-Tone

Barneidretten



Ogna, 4364 Sirevåg • Tlf. 51 43 83 55 

Telefon 5179 89 00 • Faks: 51 79 89 01

Telefon 51 43 12 99 - Telefax 51 43 10 85
Mobil. 970 55 500

- avisa på Jæren
Vakttelefon redaksjonen:

400 07 900

Etiketter

1000 stk    Kr 1988,- 
påf 1000  Kr   763,-
Oppstart Kr 1230,-

post@jermester.no - Opstadvegen 643 - Boks 60 - 4368 Varhaug
Tlf. 51 79 86 80 - Fax 51 79 86 81 - www jermester.no

Bryne
Sandnes

Torggata 2, BRYNE. Tlf. 51 77 76 00. Vågsgata 1, SANDNES. Tlf. 51 66 67 47
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VEDLIKEHALD 
AV HALLEN
Ognahallen vert 20 år i år. Då er det på tide å gå gjennom 

og gjera ein del vedlikehald. Me har lagt opp til ein plan 
som startar med garderobar og gangen på 

vestsida. Dette arbeidet er nå i full gang, og 
me ser fram til å få gitt hallen ei ansiktsløf-

ting – men det er framleis ein ung og flott 
tjueåring!

Forskaling og støping • Betong- og trearbeid
Salg og montering av element

Forhandler og monterer Norsk Produsert Gjødseltank

4360 Varhaug • Tlf. 51 43 09 59 • 975 40 5204360 Varhaug • Tlf. 51 31 57 11 • 909 86 620 • kornelius@odlandas.no



Me kunne nok tenkt oss meir folk på årsmøtet, og får prøva 
å dra fleire ut til neste år. I alle fall gjekk årsmøtet godt. Ny 
leiar vart Trond Roy Helleren. Ny i hovurdstyret er òg An-
niken Tuen Nygård. 

Me tek med årsmeldinga for laget:
Denne sesongen klarte a-laget å koma seg opp i femte 
divisjon igjen. Det er gledeleg. Det har i det heile vore god 
aktivitet, med mykje aktivitet i både handball og fotball. I 
tillegg til at idrettsskule, sykkelgruppe og trimgruppene er 
i god gang. Mot slutten av året er det òg gjort ein del arbeid 
med å laga til treningsrom, det vert opna i 2016. Den største 
einskildinvisteringa i løpet av året var nye lys på kunstgras-
banen, ei investering på rundt 800 000. Brusand idrettslag 
har i det heile hatt eit godt år, både sportsleg og driftsmes-
sig. 

Hovudstyret har hatt oppe 29 saker i løpet av året. Det har 
vore saker av ulik art, der mellom anna plan for vedlikehald 
av hallen har vore ei sak som har gått igjen. Vedlikehald av 
hallen har starta nå, og det er laga til ein treårsplan for ar-
beidet. I byrjinga tek me vestsida, med garderobar og gang.  

Hovudstyret er godt nøgde med den sportslege delen av 
drifta. Det er god aktivitet i laget på mange plan. Om aktiv-
iteten i handball- og fotballgruppene står det meir seinare. 

Sykkelgruppa er ein fast gjeng som syklar det meste av året. 
Når det gjeld innebandy har det vore god aktivitet, sjølv om 
dei ikkje speler i nokre seriar. Idrettsskulen har òg hatt god 
aktivitet. 

Òg i år har me hatt mange ulike arrangement. På inntek-
tssida var treffet me hadde for Norsk bobilforening òg i år 
ein suksess, både økonomisk og arrangørmessig! Bygdeda-
gar for Ogna, Brusand og Sirevåg vart det i år òg, i lag med 
andre organisasjonar. Dette vert nok eit årvisst arrange-
ment, som er viktig for å samla bygda. Elles er det fleire 
faste arrangement som har gått fint. I år deltok me i 17. 
mai-arrangementet med matsal. Eit arrangement utanom 
det vanlege var at me deltok i arrangementet av revy på 
Ogna. Ei revygruppe ønskte at me tok oss av sjølve arrange-
mentet. I lag med turnen tok me dette på oss, og arrangerte 
revy i Ognahallen. Fire kveldar, med skalldyrbord i forkant, 
med godt besøk. Dette var eit flott arrangement, der mange 
var med og løfta fram bygda på mange fine måtar. Turnen og 
idrettslaget fekk mykje skrøyt for sjølve arrangementet.

Inntektene er godt over budsjett, men investeringa av lysa 
til kunstgrasbanen vart ved ein feil ikkje teke med. Dette 
var likevel vedteke, og sjølv med den investeringa ligg me 
godt an. I fjor løfta me fram påbygg på hall, i år skisserer ei 
gruppe behovet etter at dei har gått inn i det for årsmøtet, 
som tek stilling til om det skal vera noko me går vidare med.  

Når det gjeld dei inntekstbringande tiltaka var bubiltreffet 
som sagt ein stor suksess. Elles var 2015 eit veldig godt år 
for bingoen. Dei tradisjonsrike arrangementa kasta òg godt 
av seg. Frå Grasrotandelen gjennom Norsk Tipping støtter 
182 personar Brusand idrettslag. Dette er me takknemlege 
for. Ei gåve frå overskotet til Kaifesten i Sirevåg fekk me i år 
òg. Det set me pris på, og det fører til at me stadig fornyar 
stolar og bord. 

Medlemstalet i 2015 har vore  360 (381 i 2014), inkludert fem 
æresmedlemmer; Harald Kverme, Einar Tuen, Lilly Friestad, 
Martin Brunes og Ivar Bø. Styret er i gang med ein plan for å 
få fleire støttemedlemmer.  

Hovudstyret i 2015 har vore Leif Johannson, leiar, Øyvind 
Sveinsvoll, nestleiar, Trond Roy Helleren, kasserar, Svein 
Høyland, sekretær og Brit Tove Sørskog Monge, styrem-
edlem.  John Garvik har møtt for fotballen, Ove Unhammer 
for handballen og Siv Tone Amundsen for idrettsskulen. I 
tillegg har dagleg leiar, Odd Egil Stokkeland, vore med på 
styremøta.

Hovudstyret vil takka medlemmer, samarbeidspartnarar, 
sponsorar og alle andre som deltek for å gjera Brusand 
idrettslag til eit lag der alle kan kjenna seg heime.

BIL-posten
BIL-posten har kome med tre nummer i år. Bladet har vore 
på rundt 50 sider. Innhaldsmessig har det mest vore rundt 
interne arrangement og lag, men også litt andre ting som 
skjer i nærmiljøet. 

Rutinane for innlevering av stoff har stort sett fungert godt, 
noko som gjer det til eit greitt arbeid å redigera og setja sa-
man bladet. 

Redaksjonen har vore Svein Høyland, redaktør, Gjertine 
Hognestad og Odd Egil Stokkeland. 

Fotballen
Det har vore god aktivitet i fotballgruppa. A-laget hadde held-
igvis ein kort runde i sjette divisjon, og er klare for femte igjen. 
Elles har det vore mange lag i aktivitet, i løpet av året har det 
vore tolv ulike lag i aktivitet. 

Det har vore eit mål å halda ope i bua på Kvalbein på heime-
kampar, stort sett har det gått fint. På Kvalbein har det utanom 
kampar òg vore Ferdighetsmerke-dag, som me håper vert eit 
årleg arrangement. 

Ein kjekk sak i år var at Jærbladet fotograferte alle laga til BIL, 
så alle kom i bladet. 

Årsmelding for Brusand idrettslag 2015
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Det har vore fleire gode dommarar som stiller opp, og Marte F. 
Svihus har delteke på c-lisens-kurs. 

Av dugnadar fotballen har hatt har det mellom anna vore sal i bua, 
inkludert under fylkesleiren til 4H, sal av saft, sylt og pølser, som 
gav gode inntekter og scoringsklubb.

Fotballen avslutta sesongen med avslutning for aldersbestemte 
lag i slutten av oktober, og avslutning for a-lag, styre og lagleiarar 
i Helgåleiren i november. 

Det har vore med elleve styremedlemmer, der Jon Garvik har vore 
leiar, Jone Nygård seniorleiar, Lisbeth Haugen ungdomsleiar, Siv 
Iren Madland sekretær, Per Kristian Vold materialforvaltar og Elin 
Louise Monge og Sissel Marie Vollevik som styremedlemmer. 

Handballen
I handballen har det vore ei omlegging etter endringar frå idretts-
forbundet, som fører til at ein har ei eiga handballgruppe der tre-
narar og oppmenn skal inkluderast. Det har ført til at det i gruppa 
er det ein leiar, Ove Unhammer, nestleiar, Ingrid Elise Gaaseide 
og materialforvaltar, Ørjan Figenschou. 

Det er god kontakt mellom alle som er engasjerte i handballen. 
Det gjer at ein kan redusera møteverksemda mykje.  

Når det gjeld sportslege aktivitetar har det vore åtte lag i aktivitet. 
Det har vore god rekruttering i den yngste enden, der det er eit 
minihandballag for seksåringar. Elles er det fleire aktive lag, der 
det eldste er gutar 14. Fleire spelarar er med på fleire lag for å få 
det til å gå opp.

I løpet av året har det vore ein del dobbelbooking av hallen. Det er 
teke ein runde med dette, og det ser ut som det har ordna seg. 

Avslutninga av sesongen er KIF-turneringa i Kristiansand. Der 
reiser heile seks lag. Flott dugnadsinnsats gjer at eigenandelen 
vert veldig låg. 

Me har òg rekruttert fleire dommarar, der me på eit kurs hadde 
heile 16 handballspelarar med, dei fleste frå J 12/13. Me er såleis 
godt rusta på dommarsida til neste år. 

Handballen og fotballen prøver å koordinera treningstider så godt 
ein klarer for at ikkje barna skal måtte velja vekk det eine eller 
andre. Det er ein kabal som ser ut til å stort sett gå opp. 

I det heile har 2015 vore eit godt handballår for Brusand IL. Det 
er ein samansveisa gjeng som er med, og positive og engasjerte 
barn, ungdom og vaksne. Ein del spelarar sluttar i løpet av året, 
men så kjem andre til. Framover vil det vera ei utfording å halda 
på spelarar, og handballen arbeider derfor målretta med å halda 
ei positiv stemning på trening og kampar. Engasjerte trenarar og 
oppmenn er heilt avgjerande, og det har Brusand idrettslag!

Årsmelding for Brusand idrettslag 2015



Det var bygdadag for tredje året søndag 17. april. 
Bygdadagen for Ogna, Sirevåg og Brusand viser seg å 
vera eit velkoment tilbod. Det vart meir eller mindre 17. 
mai-stemning i hallen. Fullt hus, med mange hundre 
personar. 
Det heile starta med ei fullstappa kyrkje. Ein frisk 
gudsteneste, med mykje flott song, oppvisning og 
skodespel gjer det til ein flott start på dagen. 
I hallen rauk 500 komler, laga dagen før, ut før me fekk 
snudd oss rundt. Dessverre gjekk nok nokon slukøyra 
derfrå, men me lovar å laga meir til neste år – og å 
auke på med kaker, pølser, brus… 

For dei som fekk mat var det i alle fall god lyd. Det var 
skikkeleg gode komler, og det som var attåt var det 
heller ingen usmak på. 
Elles var det fullt liv med aktivitetar. Mest lyd skapte 
traktorpullaren utanfor. Inne var det hoppeslott og 
mange ulike aktivitetar, som skapte liv i hallen. 4H 
hadde ein fin stand, der ein òg kunne få seg ein matbit, 
med både pannekaker, pinnebrød og ei veldig god 
grønnsakssupe. 
Og elles riding, fotballkamp, sanitet, fleire av dei 
kristne laga, korps og ikkje minst rekepillekonkur-
ranse. Der gjekk Ellen Marie Haver av med sigeren. 

GILD BYGDADAG



11

Internkontroll og brannvarsling i landbruket



Fotballsesongen 2016 er nå godt i gang. Brusand stiller i år med åtte lag i 

aldersbestemt fotball, i tillegg har vi juniorlag, damelag og A-laget. Dette 

blir det mye treninger og kamper av. I år har vi en utfordring i å få kabalen 

til å gå opp, da treningsbanen på Kvalbein er under oppfi ksing. Spesielt 

tidlig i sesongen kommer det til å være trangt om plassen på Ogna, men 

det vil forhåpentligvis komme seg i mai, da vi håper å få fl yttet noen av 

lagene til Kvalbein.

Det er ellers god driv i fotballgruppa, vi har mange ivrige spillere, uerstat-

telige legledere og fl inke styremedlemmer. Til sammen er vi en god gjeng, 

som får oppleve mye kjekt i sammen.

Vi oppfordrer dere alle til å komme og heie på våre unge, håpefulle når de 

kler seg i gult og grønt, og entrer matta enten på Ogna eller Kvalbein.

HEIA BRUSAND!!!

Ferdighetsmerkedag søndag 12.juni:

Sett av datoen, program kommer etter hvert. Dette blir en dag for spillere, 

foreldre, besteforeldre og alle andre som vil være med på en fotballdag på 

Kvalbein. Spillerne kan ta ferdighetsmerker, det blir spilt kamper, salg av 

mat og forhåpentligvis hyggelig samvær!

FOTBALLSESONGEN 2016

F.v: Marius FS, Bo, Marius TH, Jonah, Elena, Benjamin, Arnstein.
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Klare for kamp!

FotballFotball
Gutter/Jenter 7

Då har me starta opp med ein ny sesong for guttane og 
jentene. Laget i år består av både 2008 og 2009 unger, så me 
er ein god gjeng på 12-14 unger på kvar trening.

Dette året blir det seriespill også på oss, og me er spente på 
å sjå korleis det går. Første seriekamp er 27. april heime mot 
Varhaug.

Me har allereie tyvstarta sesongen med ei turnering. Jæren 
sparebank cup på Klepp. Her stilla me med 2 lag. Fasiten blei 
1 seier, 1 uavgjort og 1 tap på det eine laget og 1 seier og 2 tap 
på det andre. Og ein kjempe innsats av spelarane.

Ein god start på året både på trening og med kampene, så me 
gleder oss til å følge dei gjennom sesongen.

Fotballhilsen fra Elisebeth, Rune & Marte.

Bilder fra turneringa på Klepp.
F.v: Lena, Filip, Aksel, Danas, Tobias, Oline.

F.v: Marius FS, Bo, Marius TH, Jonah, Elena, Benjamin, Arnstein.



FotballFotball
Gutter 9

Føl deg vel!

wwwwww..ssiirreevvaaaaggssaalloonnggeenn..nnoo 
(Online bestilling)

Tlf: 466 54 333

Da var 2016 sesongen i gang for guttene. Det har vært en 
fi n vår så langt med god temperatur og mye fi nt vær. Vi har 
så langt i sesongen 10 kjekke gutter som stiller på trenin-
gene. Vi har allerede vært på ei turnering, her spillte vi tre 
kamper med varierende resultat. Det var godt å få komme 
i gang å prøve seg litt før vi starter på kampene i slutten 
av april. Motstanderene våre denne sesongen er; Hellvik, 
Egersund, Eiger, Sokndal, Bjerkereim og Flekkefjord. 
Kampdagene våre er på onsdager så dere er vell møtte til 
å komme å heie.

Laget samarbeider godt i forsvar og avverger at motstan-
deren scorer!
Brusand starter angrep og det ble nesten scoring.
Etter kampene var det premieutdeling.

Hilsen trener Arild Skretting 
og lagleder Lisbeth Haugen

ENDELIG I GANG IGJEN!



FotballFotball
Gutter 11/12

Laget G-12 består av en god mix av 11- og 12-åringer. Vi 
begynte tidlig i vinter å trene med guttene, da de ikke har 
spilt sammen før. Treningene og stemningen i starten 
var veldig bra, alle var positivt innstilt på at dette skulle 
gå bra. Nå har det vist seg at det byr på litt utfordringer. 
Stemningen har 
ikke alltid vært like 
god på treningene/
kampene som vi 
har spilt i vinter/
vår. Vi har vært 
14 spillere på det 
meste, og dette 
gjør at det blir en 
utfordring å gi 
alle lik spilletid 
pr kamp. Du skal 
være rimelig klar 
i hodet for å holde 
styr på akkurat 
dette med så 
mange spillere! 
Siden G-10 laget er 
litt få spillere så 
har vi blitt enige med laglederne på G-10 om at de vil ta 
over noen 11-åringer ut året. Dette tror jeg bare vil være 
positivt. De som velger å spille på G-10 vil få mye mer 
spilletid, enn det de ville ha fått hos oss. Og når troppen 
blir noe mindre på G-12, så vil det bli mer spilletid for 
disse guttene også. 
I helgen som var så var vi på årets første turnering 

på Klepp. Kjempe fi n dag med fl ott vår vær. Ingen 
garanti for akkurat det tidlig i april. Her såg vi kjempe 
god innsats i alle kampene, selv om de ble noe slitne 
i slutten. Kjekt å se at noen av spillerne gir hverandre 
en klapp på skulderen, selv om det ble mål imot, og når 

pasninger ikke 
treffer akkurat 
den medspilleren 
som var tiltenkt. 3 
kamper ble spilt, 
det ble med en 
seier, og to tap. 
Positivt at foreldre 
stiller opp og heier 
på guttene (heia 
gjengen på rekke 
og rad på det ene 
bildet)  
   
3 treningskamper 
har vi også hatt. 1 
seier mot Hellvik, 
tap mot Vigrestad 
og Varhaug. Som 

dere ser, så har det vært en ganske travel vinter/vår 
sesong for guttene. 
Ser frem til vi skal komme i gang med seriekampene, få 
se litt kor vi står i forhold til det nivået vi har meldt opp 
laget i. 

Torbjørn / Joakim / Roy  

En 
positiv 
gjeng!



Guttane har trent siden januar. Det har vert 2 treningar 
i uken og en frivillig.  Vi er nå 14 ungdommer som 
trener.
Gjennom vinteren har vi hatt fl ere utfordringer: Snøfall 
prøvde å stoppe treningene, da var det bare å ta 
snømåkene fatt å måke banen. For å nyda må du yda. 
Sterk vind gjorde så vi måtte avlyse en treningskamp.
Vi har hatt treningskamper mot Bryne og Lye. 
Vi har vore med i vinterserien, der var vi i gruppe med 
Sola, Orstad, Hinna og Tasta. Vi vant puljen og gikk 
videre til A-sluttspillet. Der tapte vi mot Randaberg i 1. 
kamp.

Første seriekamp er mandag 18. april mot Eik 2. Andre 
lag vi møter i serien er Bryne 2, Frøyland 1, Orstad1, 
Sandnes Ulf 1, Varhaug 1, Vigrestad 1 og Ålgård 2.

Foreldrene har og gjort en kjempinnsats med å vere 
vakter på Vassendguttane som fi kk inn penger til 
Kattegattcup i Danmark i juli.
Satser på en sesong med mye glede,mål,godt spel og 
mange seiere. HEIA BRUSALONA! 
Tuuuuusen takk til engasjerte foreldre, besteforeldre, 
tanter og onkler som stiller opp på kampane.

FotballFotball
Gutter 14

COOP BRUSAND
støtt ditt eget lag

ÅPNINGSTIDER
Mandag- Fredag 09.00-20.00 

(Lager 09.00-16.00)
Lørdag 09.00-18.00 
(Lager 09.00-13.00) Telefon 51 43 91 12 Telefax: 51 43 93 81

FOR Å NYDA MÅ DU YDA!



Da vi i vinter diskuterte turnering sommeren 2015 var 
det ikke tvil om at guttene ville til Danmark som i fjor. 
Vi valgte å reise på Slagter Winther Cup i Hirtshals. Vi 
dro med båt fra Stavanger fredag den 22. mai. Båttur 
med overnatting var populært, og vel fremme neste 
morgen var det frokost på skolen vi skulle bo. Første 
kamp var allerede klokka tolv samme dag – så det 
var rett i ilden. Vi var i puljen for gutter 17, da de ikke 
har gutter 16 i denne turneringen. Denne kampen ble 
den med best resultat, da vi klarte uavgjort, resten 
av kampene tapte vi dessverre. Det bør nevnes at 
to av våre spillere var skadet og kunne ikke delta 
på kampene. Det var tre lag i puljen, to norske og et 
dansk. Vi spilte derfor to kamper mot hvert lag. Tre 
lag i puljen betydde at vi ikke kunne bli dårligere enn 
nummer tre, og fi kk da også med oss en fl ott pokal 
for denne «fi ne» tredjeplassen. Uansett ble det god 
kamptrening og gilde kamper på grunn av fi nt vær og 
god stemning!
Dette ble en veldig kjekk tur både for spiller, lagledere 
og foreldre. Mange foreldre hadde valgt å 
ta turen til Danmark  å se på som i fjor  og 
de var med og lagde god stemning  – takk 
skal dere ha!  Innkvartering på skole med 
overnatting i klasserom fungerte bra, og 
siden det gikk ringbuss i område hver 
halvtime var det god anledning for guttene 
til å dra på turer både til svømmehall og 
Pizzabakeren. Om kvelden var det diskotek 
for alle i idrettshallen på skolen, og dette 

så ut til å være god underholdning. Mange kjekke 
jenter å se på, tulle med og kanskje danse med. 
Vi dro hjem mandag andre pinsedag med ferje til Kris-
tiansand og tog derfra. Som vanlig var det mange fi ne 
ting i Taxfreen. Tror fl ere hadde nok brus og snop for 
noen uker frem i tid etter denne turen. 
Vi tror at dette var en fi n tur for alle som deltok, og slik 
vi ser det kan alle foreldre være stolte av sine gutter. 
De oppførte seg eksemplarisk - som i fjor!
Fotballsesongen så langt:
Pr i dag gjenstår bare 3 kamper av denne sesongen. I 
vår spilte vi «dobbel» serie i 3. divisjon og ble nummer 
3 av 6 lag. I høst har vi spilt i ny pulje og vunnet to 
kamper, og hatt to tap. Vi spiller ofte mot rene 16 års 
lag, så her er det god grunn til å gå med løftet hode. 

FotballFotball
Gutter 16



Vi er ein livleg gjeng med jenter som trener kvar 

onsdag fra 17.30 – 19.00. Sidan vi speler 7-er fotball, 

og kun er 8 jenter, har vi god plass til fl eire jenter på 

laget! Jentene er fulle av liv og latter, og liker godt å 

stille spørsmål… 

Vi har allereie hatt Vigrestad Jenter 11 på trenings-

kamp hos oss, og sjølv om vi tapte denne kampen, 

var det ein jevn kamp – galgildt!

Søndag 10 april var vi så heldige å få delta på turne-

ring på Klepp i eit strålande vårvær. Vi spelte 3 

kamper mot Voll, Ganddal og Sandnes Ulf. Jentene 

fekk verkeleg spele masse i kvar kamp, så heldigvis 

fekk vi 30 minutters pause mellom kampane… 

Denne tida brukte vi til å inspisere kiosken, kikke på 

andre som spelte, og slappa av med musikk og latter 

på graset..

Duellar på fotballbanen er spennande for både laget, 

trenar og foreldre…. Gå på ballen!! Heia Brusand!!!

Vi gler oss til sesongens kampar som startar 27. 

april, der vi skal møte Egersund, Hana, Kåsen, 

Figgjo, Orre og Hovsherad. Vi skal også spele kamp 

mot Egersund 2 på Ferdighetsmerkedagen 12. juni, 

så vi håper at mange vil komme og heie på oss!!

God fotballsesong!!!    

Cato Hartviksen og  Silje Reinsnos Nygård

Karoline, Maria, Avona, Zuzanna, 
Ida, Sine Mari, Oda, Malin.

FotballFotball
Jenter 11



Skal du fi kse opp hus eller hage?  Vi har det du trenger! Fliser i alle 
utførelser og kvaliteter, skifer og naturstein til bruk både ute og inne, 
for ikke å snakke om vårt store utvalg av kvalitetsovner og peiser.

Kom innom en av våre butikker når du skal i gang med ditt prosjekt, 
og vi vil hjelpe deg med råd og tips! Du fi nner oss i Stavanger, Forus, 
Sandnes, Bryne, Egersund og Farsund.
 
På våre nettsider fi nner du et stort utvalg av våre produkter, 
masse inspirasjon, samt en mengde nyttige tips: modena.no.

Ragno Time

Modena steinen

Dovre Leon Box

Revigres Lousa Preto, halvpolert

– Hos oss 
møter du fagfolk 

med spesial-
kompetanse!

FLISER – SKIFER – NATURSTEIN – OVNER – BELEGNINGSSTEIN – MUR OG BETONGPRODUKTER – BADEROMSMØBLER

Modena Mur&Bygg har utvalget og 
løsninger for alle behov og utfordringer

ad
sign

.n
o

løsninger for alle behov og utfordringer

Scan koden og les mer  
om modena prosjekt

modena.no  |  facebook.com/modenafl iser 

egil@stikkaren.no | mob 481 82 999



FotballFotball
A-laget

Me på A-laget begynte å trene tidleg i januar. På treningane har 

me våre ein gode gjeng på mellom 14-18 stk. så har trent godt 2 

gonger i veka, med fokus på kondisjon, innsats og disiplin. 

Me har, i skrivende stund, spelt 1.runde av serien i 5. div. og den 

kampen ende med ett surt 1-2 tap borte mot Austrått 2.

Andre treningskamper i vinter:

Varhaug (4.div.) - Brusand 5-2

Brusand - Kåsen (5.div.) 5-1

Eiger 2 (4.div.) - Brusand 1 - 2

I desse 3 kampane har innsatsen våre meget bra og med same 

vilje når seriekampane fortsetter bør me kunne ta en del poeng.

Oppfordrer også lesare av denne posten til å kome på Brusands 

kamper og støtte opp.

Sportslig hilsen Odd Sigve Omland og Johan Haugstad

Her er komplett liste over kamper 

SESONGEN 2016:

08.04 Austrått 2 - Brusand 2 - 1

18.04  Brusand - Nærbø 2 (Ogna)

21.04  Brusand - Dirdal (Ogna)

28.04  Ganddal - Brusand

04.05  Brusand - Hellvik (Kvalbein)

11.05  Oltedal - Brusand

19.05  Brusand - Sokndal (Kvalbein)

26.05  Forsand - Brusand

02.06  Brusand - Bakke (Kvalbein)

09.06  Klebe - Brusand

16.06 Brusand - Vigrestad (Kvalbein)

15.08  Brusand - Austrått 2 (Kvalbein)

22.08  Nærbø 2 - Brusand

26.08  Dirdal - Brusand

01.09  Brusand - Ganddal (Kvalbein)

08.09  Hellvik - Brusand

15.09  Brusand - Oltedal (Kvalbein)

23.09  Sokndal - Brusand

29.09  Brusand - Forsand (Ogna)

06.10  Bakke - Brusand

13.10  Brusand - Klebe (Ogna)

22.10 Vigrestad - Brusand

Bak fra venstre: Joakim Omland, Lasse Normann, Torbjørn Nygård og Eirik Tuen
Midten fra venstre: Stian Tuen, Espen Mansæterbak, Kim Mansæterbak, Steffen 

Stokkeland, Kristoffer Kverme, Johan Haugstad og Asgeir Lie
Sittende/Liggende: Ola Johanson, Tobias Johanson, Svein-Inge Kråkenes, Alain 

Fabrice, Ole Haver og Kevin Haver
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Leder  John Garvik john.garvik@blockwatne.no 957 95 813

Nestleder Stig Gunder Norman sgn@ha.kommune.no 415 32 655

Seniorleder  Jone Nygård jonenyg@hotmail.com 975 12 051

Ungdomsleder  Lisbeth Haugen haugen78@msn.com 416 31 521 

Sekretær  Siv Iren Madland siv@madlandtransport.no 975 49 474

Materialforv. Sissel Marie Vollevik SisselMarie.Vollevik@ha.kommune.no 988 69 705

Styremedlem  Marte F. Svihus msvi@ha.kommune.no 936 94 509

A-laget Odd Sigve Omland odd.sigve.omland@lyse.net 481 11 827

 Johan Haugstad johanhaugstad@hotmail.com 416 47 283

Damelaget Marte F. Svihus msvi@ha.kommune.no 936 94 509

Gutter 19 John Garvik john.garvik@blockwatne.no 957 95 813

 Ingve Husveg ihusveg@lyse.net 452 40 670 

 Helge Hadland  993 27 711

Gutter 14 Per Kristian Vold perkristian@b-gjengen.com 970 53 974 

 Tomas Tuen ttuen@hotmail.no 406 18 579

 Anniken T. Nygård anniken.tuen@online.no 404 11 421

Jenter 13   

Gutter 12 Torbjørn Herredsvela Vetteland@live.no 906 60 933

 Joakim Nord-Varhaug jnv@jerentreprenor.no 934 19 006

 Roy Steinar Nygård rsnygaar@online.no 906 31 940

Jenter 11 Cato Hartviksen ca2hartviksen@gmail.com 936 43 504

 Silje Nygård  478 77 568

Gutter 10 Karl Johan Apneseth johapn@online.no 911 70 877

 Jan Erik Tuen jetuen@online.no 975 22 386

 Stig Gunder Norman sgn@ha.kommune.no 415 32 655

Gutter 9 Arild Skretting arildskretting@gmail.com 408 89 100

 Lisbeth Haugen haugen78@msn.com 416 31 521

Gutter 7 Elisebeth Kleven jehe-kl@online.no 986 85 400

 Marte F. Svihus msvi@ha.kommune.no 936 94 509

 Rune Berge dolk1@hotmail.com 917 21 283

Gutter 6 Joakim Nord-Varhaug jnv@jerentreprenor.no 934 19 006

 Jan Roar Buraas jan.roar@kvia-as.no 982 60 659

 Ernst Magne Haver magne.haver@ikm.no 412 88 845

”Bilposten” Svein Høyland sveinhoyland@hotmail.com 

Daglig leder Odd Egil Stokkeland post@brusandi-l.no 419 33 456

FotballFotball

Tillitsvalgte for sesongen 2016 - Fotballen Brusand IL           



FotballFotball

2016-04-13 19.00 19:00 G 19 Bogafjell 1 Ogna Kretsdommer 
2016-04-18 17.00 17:00 G 14 Egersunds 2 Kvalbein Kretsdommer 
2016-04-18 19.00 19:00 A-laget Nærbø 2 Ogna Kretsdommer 
2016-04-18 21.00 21:00 Damene Helleland Kvalbein Kretsdommer 
2016-04-21 19.00 19:00 A-laget Dirdal Ogna Kretsdommer 
2016-04-26 18.00 18:00 J 11 Kåsen 1 Kvalbein Erik Nygård 
2016-04-27 18.00 18:00 G 7 Varhaug 3 Kvalbein Rebekka Garvik 
2016-04-27 19.00 19:00 G 19 Nærbø 2 Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-02 18.30 18:30 G 14 Frøyland 1 Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-02 20.00 20.00 Damene Voll Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-03 13.00 13:00 G 12 Varhaug 2 Kvalbein Atle Nåvik Husveg 
2016-05-04 18.00 18:00 G 9 Hellvik 1 Kvalbein Christian Nielsen 
2016-05-04 18.00 18:00 G 10 - 1 Flekkefjord 1 Kvalbein Andreas Haver 
2016-05-04 19.00 19:00 A-laget Hellvik Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-10 18.00 18:00 J 11 Hovsherad 1 Kvalbein Erik Nygård 
2016-05-11 18.00 18:00 G 10 - 2 Flekkefjord 4 Kvalbein Andreas Haver 
2016-05-16 20.00 20:00 Damene Hellvik Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-17 18.00 18:00 G 12 Lye 2 Kvalbein Atle Nåvik Husveg 
2016-05-18 18.00 18:00 G 7 Eiger 2 Kvalbein Espen Herredsvela 
2016-05-18 18.00 18:00 G 9 Eiger 2 Kvalbein Håvard S. Hadland 
2016-05-19 18.00 18:00 G 10 - 1 Eiger 3 Kvalbein Christian Nielsen 
2016-05-19 19.00 19:00 A-laget Sokndal Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-24 18.00 18:00 J 11 Orre 1 Kvalbein Andreas Haver 
2016-05-24 18.30 18:30 G 14 Orstad 1 Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-25 18.00 18:00 G 9 Sokndal 1 Kvalbein Espen Herredsvela 
2016-05-25 19.00 19:00 G 19 Bryne 2 Kvalbein Kretsdommer 
2016-05-31 18.00 18:00 G 12 Havdur 2 Kvalbein Atle Nåvik Husveg 
2016-06-01 18.00 18:00 G 7 Sokndal 3 Kvalbein Rebekka Garvik 
2016-06-01 18.00 18:00 G 10 - 2 Flekkefjord 2 Kvalbein Erik Nygård 
2016-06-02 19.00 19:00 A-laget Bakke Kvalbein Kretsdommer 
2016-06-06 20.00 20:00 Damene Bryne    Kvalbein Kretsdommer 
2016-06-07 18.00 18:00 J 11 Figgjo 1 Kvalbein Håvard S. Hadland 
2016-06-08 18.00 18:00 G 9 Egersunds 3 Kvalbein Espen Herredsvela 
2016-06-08 18.00 18:00 G 10 - 1 Eiger 2 Kvalbein Christian Nielsen 
2016-06-08 18.00 18:00 G 10 - 2 Eiger 1 Kvalbein Håvard S. Hadland 
2016-06-08 19.00 19:00 G 19 Ganddal 1 Kvalbein Kretsdommer 
2016-06-16 19.00 19:00 A-laget Vigrestad Kvalbein Kretsdommer 

Christian Nielsen

Andreas Haver 911 77 981

Erik Nygård 954 78 320

Espen Herredsvela 909 94 598

Håvard Hadland 481 00 726

Rebecca Garvik 909 80 173

Atle Nåvik Husveg 451 05 107

Hjemmekamper 
våren 2016
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2016-04-13 19.00	 19:00	 G 19	 Bogafjell 1	 Ogna	 Kretsdommer	
2016-04-18 17.00	 17:00	 G 14	 Egersunds 2	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-04-18 19.00	 19:00	 A-laget	 Nærbø 2	 Ogna	 Kretsdommer	
2016-04-18 21.00	 21:00	 Damene	 Helleland	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-04-21 19.00	 19:00	 A-laget	 Dirdal	 Ogna	 Kretsdommer	
2016-04-26 18.00	 18:00	 J 11	 Kåsen 1	 Kvalbein	 Erik Nygård	
2016-04-27 18.00	 18:00	 G 7	 Varhaug 3	 Kvalbein	 Rebekka Garvik	
2016-04-27 19.00	 19:00	 G 19	 Nærbø 2	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-02 18.30	 18:30	 G 14	 Frøyland 1	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-02 20.00	 20.00	 Damene	 Voll	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-03 13.00	 13:00	 G 12	 Varhaug 2	 Kvalbein	 Atle Nåvik Husveg	
2016-05-04 18.00	 18:00	 G 9	 Hellvik 1	 Kvalbein	 Christian Nielsen	
2016-05-04 18.00	 18:00	 G 10 - 1	 Flekkefjord 1	 Kvalbein	 Andreas Haver	
2016-05-04 19.00	 19:00	 A-laget	 Hellvik	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-10 18.00	 18:00	 J 11	 Hovsherad 1	 Kvalbein	 Erik Nygård	
2016-05-11 18.00	 18:00	 G 10 - 2	 Flekkefjord 4	 Kvalbein	 Andreas Haver	
2016-05-16 20.00	 20:00	 Damene	 Hellvik	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-17 18.00	 18:00	 G 12	 Lye 2	 Kvalbein	 Atle Nåvik Husveg	
2016-05-18 18.00	 18:00	 G 7	 Eiger 2	 Kvalbein	 Espen Herredsvela	
2016-05-18 18.00	 18:00	 G 9	 Eiger 2	 Kvalbein	 Håvard S. Hadland	
2016-05-19 18.00	 18:00	 G 10 - 1	 Eiger 3	 Kvalbein	 Christian Nielsen	
2016-05-19 19.00	 19:00	 A-laget	 Sokndal	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-24 18.00	 18:00	 J 11	 Orre 1	 Kvalbein	 Andreas Haver	
2016-05-24 18.30	 18:30	 G 14	 Orstad 1	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-25 18.00	 18:00	 G 9	 Sokndal 1	 Kvalbein	 Espen Herredsvela	
2016-05-25 19.00	 19:00	 G 19	 Bryne 2	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-05-31 18.00	 18:00	 G 12	 Havdur 2	 Kvalbein	 Atle Nåvik Husveg	
2016-06-01 18.00	 18:00	 G 7	 Sokndal 3	 Kvalbein	 Rebekka Garvik	
2016-06-01 18.00	 18:00	 G 10 - 2	 Flekkefjord 2	 Kvalbein	 Erik Nygård	
2016-06-02 19.00	 19:00	 A-laget	 Bakke	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-06-06 20.00	 20:00	 Damene	 Bryne   	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-06-07 18.00	 18:00	 J 11	 Figgjo 1	 Kvalbein	 Håvard S. Hadland	
2016-06-08 18.00	 18:00	 G 9	 Egersunds 3	 Kvalbein	 Espen Herredsvela	
2016-06-08 18.00	 18:00	 G 10 - 1	 Eiger 2	 Kvalbein	 Christian Nielsen	
2016-06-08 18.00	 18:00	 G 10 - 2	 Eiger 1	 Kvalbein	 Håvard S. Hadland	
2016-06-08 19.00	 19:00	 G 19	 Ganddal 1	 Kvalbein	 Kretsdommer	
2016-06-16 19.00	 19:00	 A-laget	 Vigrestad	 Kvalbein	 Kretsdommer	

VI ER IKKE 
STØRST

– MEN RING OSS 
FØRST

Fire busser helturist m/WC og
kjøleskap 35 – 56 plasser.

VIGRESTAD BUSS 
4362 Vigrestad - Tlf. 51 43 78 00 • Fax 51 43 75 15

www.vigrestad-buss.no

LAG MANDAG TIRSDAG ONSDAG TORSDAG FREDAG LØRDAG SØNDAG

G 6 17.00 – 18.00 
Ballbingen

G 7 17. 00 – 18.00 
Ballbingen

G 9 18.00 – 19.00

G 10 18. 00 – 19.00 18.00 – 19.00

J 11 17.30 – 19.00

G 12 18.00 – 19.30 18.00 – 19.30

J 13 18.00 – 19.00

G 14 18.00 – 19.30 18.00 – 19.30 18.00 – 19.30

G 19 17.30 – 19.00 17.30 – 19.00

Damelaget 19.30 – 20.30

A-laget 19. 00 – 20.30 18.30 – 20.00 

TRENINGSTIDER OGNA 2016



DU HAR HJEMMET – VI HAR FARGENE

• MALING

• GULVBELEGG

• TEPPER

• TAPET

• SOLAVSKJERMING

Nærbø, Jadarveien 6a,  4365 Nærbø.  Tlf. 51433311.  Mail. post@narbofargesenter.no



 1.mars fi kk Brusand IL ny hjemmeside. 
Her vil du fi nne det meste av nyttig infor-
masjon i forbindelse med Brusand IL, 
som f.eks. nyheter, lag informasjon og 
arrangement i hallen. Siden blir oppda-
tert jevnlig. 
Dersom du har noe informasjon som 
bør legges ut på siden, eller forslag til 
endringer/forbedringer, så kan du sende 
mail til ove.unhammer@nov.com

Fremsiden inneholder siste nytt fra BIL, 
både sportslige og ikke sportslige akti-
viteter. Ved å bruke menyen øverst kan 
en gå inn på de ulike kategoriene og 
besøke våre lag.

BRUSAND IL HAR FÅTT 

NY HJEMMESIDE!



Håndball

Lørdag 5. mars åpnet Brusand IL Treningssenter som ligger i 2. 
etasje i Ognahallen. Det har vært en god dugnadsinnsats blant 
våre medlemmer og det meste er nå på plass. En stor takk til alle 
som har vært med å få dette til!

Bare i løpet av den første måneden passerte vi hele 60 medlem-
mer! Dette bekrefter at det er stor interesse for treningssenter i 
vårt lokalmiljø, både for de som ønsker tilleggs trening mot andre 
idretter og de som primært trener styrke. 
Ved åpning av dette Treningssenteret vil Brusand Idrettslag kunne 
tilby en allsidig styrketrening for alle våre medlemmer. Aldersg-
rense er fra og med det året en fyller 15 år.
Av utstyr kan nevnes hantler, benkpress, multigym, romaskin, 
elipsemaskin, tredemølle mm. Vi har også utstyr for balansetren-
ing, tøying osv.
Treningssenteret har et eget adgangssystem hvor hver enkelt 
medlem får utstedt en nøkkelbrikke. Dette gir tilgang hver dag fra 
06:00 til 23:00. Inngangen er på hjørnet av hallen mot ballbingen. 
Det er også en «kjernetid» hvor veiledere er tilstede for å hjelpe 
med innføring på maskiner og annet utstyr. 
Kjernetid er som vist nedenfor:

Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag
17:00-19:00 17:00-19:00 16:00-18:00 17:00-19:00 15:00-17:00

Pris for medlemskap er kr 2000 for 1 år og kr 1400 for 1/2 år. 
Dersom du allerede er medlem i Idrettslaget gjennom fotball, 
håndball eller innebandy, vil dette medlemskapet også dekke 
disse idrettene. Dvs at det ikke skal være dobbel medlemskap 
kostnad dersom en driver fl ere idretter.
Alle som begynner å trene må signere kontrakt. Dette kan gjøres i 
«kjernetiden», eller en kan ta direkte kontakt med Odd Egil Stok-
keland (post@brusandi-l.no / tlf 419 33 456) på dagtid. Brusand IL 
sender ut faktura ved kontraktinngåelse.

Du kan også fi nne informasjon om Treningssenteret og annet på 
vår hjemmeside www.brusand-il.no.
Brusand Idrettslag håper mange vil benytte seg av dette gode 
treningstilbudet som nå er tilgjengelig i vårt lokalmiljø!

Mvh
Styret, Brusand Idrettslag

TRENINGSSENTERETTRENINGSSENTERET

STOR AKTIVITET 
PÅ BRUSAND IL TRENINGSSENTER!



scantrade.no
KLUBBSPESIALISTEN

BRUSAND IL
Klubbkolleksjon 2015

Art.no: 151055
Størrelse:  116-164 / XS-3XL
Veil. pris: 400,- / 500,-
KLUBBPRIS: 320,- / 400,-

UX-1 HALF-ZIP
Teknisk trenings genser med glidelås

Art.no: 151067
Størrelse:  140-164 / XS-3XL
Veil. pris: 600,- / 700,-
KLUBBPRIS: 480,- / 560,-

UX-1 RAIN JACKET
Praktisk 100% vanntett regnjakke til trening

Art.no: 151050
Størrelse:  116-164 / XS-3XL
Veil. pris: 300,- / 400,-
KLUBBPRIS: 199,- / 260,-

UX-1 JERSEY SS
Teknisk trenings t-skjorte

Art.no: 151059
Størrelse:  116-164 / XS-3XL
Veil. pris: 350,- / 400,-
KLUBBPRIS: 280,- / 320,-

UX-1 TRN PANT
Teknisk trenings bukse med flott passform

Art.no: 231737
Størrelse:  128 - 164 / XS - XXL
Veil. pris: 350,- / 400,-
KLUBBPRIS: 280,- / 320,-

FORTE PT. JOGGEBUKSE
Populær bukse i polystretch-materiale

Art.no: 151052
Størrelse:  116-164 / XS-XXL
Veil. pris: 230,- / 300,-
KLUBBPRIS: 184,- / 240,-

UX-1 SHORTS
Teknisk spillershorts

Art.no: 151069
Størrelse:  140-164, XS-3XL
Veil. pris: 700,- / 800,-
KLUBBPRIS: 560,- / 640,-

UX-1 TEAM JACKET
Funksjonell vattert jakke

Art.no: 410206
Størrelse:  15L
Veil. pris: 250,-
KLUBBPRIS: 200,-

MULTI BACKPACK
Fritidssekk med lommer og integrert ballnett

Art.no: 111944
Størrelse:  25-48
Veil. pris: 130,-
KLUBBPRIS: 104,-

CITY FOTBALLSTRØMPE
Klassisk fotballstrømpe - halvfroté



Brusand Turnforening har høsten 15 og våren 16 hatt 
tilbud, som går over 10 ganger på 1 time, Dansegruppe 
for 3.-6. skoletrinn. 
Hovedfokus har vært showdans, der det har lagt vekt på 
å utvikle seg danseteknisk og kunstnerisk, gjennom å 
vise uttrykk, følelser, bevegelighet, styrke, koreografi  
Hver danser skal bli sett og få en opplevelse av 
mestring. Hver danser har det blitt forventet av at de 
viser innsats i timene samt jobbe sammen med gruppen.

Gjennom de 10 gangen lærer de seg 3 koreografi er, 
som de skal opptre og vise frem. Dette har vært med 
egen avslutning med inviterte, eller på juleoppvisning/
vårmønstring for turnen, eller bygdadagen.

Dette har vært en super gjeng å ha, de har vist vilje, 
pågangsmot. Super stolt å ha fått lov å være trener. 

Mvh Monica Stavnem Rød

TurnTurn

Dansegruppe 
- BRUSAND TURNFORENING

På bygdadagen var 
Brusand Turnforening`s 
3-4 skoletrinn turnparti 
så heldige å fi kk være 
med å ha danseoppvising 
i kyrkja. De lærte dansen i 
løpet av to treninger, som 
Aslaug med hjelp kom og 
lærte dem. Her er ett bilde 
fra oppvisningen.

Danseoppvising i kyrkja



Brusand Turnforening hadde Gym Cup 9. 
april i Ognahallen. De var 100 gymnaster 
som deltok og fra 6 foreninger.  Med ni lag 
i Rekrutt, Liten tropp, Stor tropp og show 
åpen klasse.

Brusand turnforening deltok i Show åpen 
klasse med partie 13 + (5 gymnaster) og 
trener Henriette Ødegård. De fi kk Gull i sin 
klasse. “
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Dansegruppe 
- BRUSAND TURNFORENING

GYM 
CUP

Brusand fi kk gull 
i sin klasse!

Åpningstider:
09.00 - 19.00
Lørdager:
09.00 - 13.00

Lyngblomen 1– 4362 Vigrestad

T: 51 43 77 61 – M: th-3@lyse.net
Følg oss på facebook!



COOP VIGRESTAD BA
Tlf. 51 79 16 10

Klær - sko - leker

landbruksavdeling

Alt i trAnsport
Bil med kran 21 tonn. Ved, o.l.

KVERME TRANSPORT AS
ring tlf. 51 43 92 57 • Mobil 951 11 557

Din lokale oljeforhandler
Langgata 50, 4362 Vigrestad • www.jaerenolje.no

Tlf. 51 79 12 00 

• Servicestasjon

• Dekk & Felger

• Bilpleie

• Autorisert DBS Forhandler

Postboks 214, 4367 Nærbø, Tlf. 51 79 10 10
Døgnvakt tlf. 901 43 777
Fax. 51 79 10 16
e-mail: nikolaireime@reimeoglode.no 
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Nærbø Rør og Elektro - Torgt. 2, 4365 Nærbø tlf. 51 79 37 03

Det naturlige 
førstevalget på Jæren

Elektriske installasjoner innen sterkstrøm,
svakstrøm og alarmanlegg

Sanitær, vannbåren varme og
gassinstallasjoner.

Butikk: Belysning, baderomsinnredninger 
og sanitærutstyr.

Vi er på plass
i nye lokaler på
Bjorhaugslettå

- det naturlige førstevalget

Alt innen varme-
pumper, VVS og elektriske

installasjoner

Bjorhaugslettå 10, 4365 NÆRBØ. Tlf. 51 79 37 00

Besøk oss på
Bjorhaugslettå

elektromiljø
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COOP VIGRESTAD SA
Tlf. 51 79 16 10
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LEDER: (1 ÅR)
Ove Unhammer 
Tlf.: 41 21 79 05 
ove.Unhammer@nov.com

NESTLEDER: (2 ÅR)
Ingrid Gaaseide 
Tlf: 948 12 543 
ingrid.elise.gaaseide@mattilsynet.no

VALGKOMITE
Merete Undem Haver 
Tlf.: 51 43 92 35 / 951 39 968 
muha@lyse.net 

Håndballstyret
2015/2016

2015/2016 sesongen har følgende grupper:

Minihåndballen (6-8 år)
Trenere:  Janne Berge & Siv Tone Amundsen
Oppmann:  Ove Unhammer (tlf: 412 17 905)
Treningstid:  Fredag 17:00-18:00 (fra uke 43; Tirsdag 17:00-18:00)

Jenter 9 & Jenter 10
Trenere:  Karen G Haver & Thelma Ueland
Oppmann:  Gjertine Hognestad (tlf 936 62 678)
Treningstid:  Torsdag 17:00-18:00

Gutter 9 & Gutter 10
Trener:   Simen Vollevik
Oppmann:  Sissel Marie Vollevik (tlf 988 69 705)
Treningstid:  Tirsdag 18:00-19:00

Jenter 12 & Jenter 13
Trenere:  Maria Vigrestad & Kirsti Slettebø
Oppmann:  Renate Hadland (tlf 959 20 113)
Treningstider:  Mandag 18:15-19:45
  Torsdag 19:30-21:00
Gutter 14
Trener:   Alf Kåre Sirevåg (905 98 900)
Treningstider:  Mandag 19:45-21:15
  Torsdag 18:00-19:30

Mvh
Ove Unhammer

Leder BIL - Håndballen

HåndballHåndball

Minihåndballen (6-8 år)

Jenter 9 & Jenter 10

Gutter 9 & Gutter 10

Jenter 12 & Jenter 13

  Torsdag 19:30-21:00
Gutter 14



Bryne 
Jærhagen
Kleppe 
Kverneland 
Undheim
Varhaug 
Vigrestad

Vi vet hvor du bor.
Vi vet hva du trenger.
Alle kan tilby alt.
Men bare vi har våre folk.
Plassert sju bra plasser på Jæren.

Telefon 03290
www.jaerensparebank.no
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Da var håndball sesonger over for denne gang. Vi har 
vært en super kjekk gjeng med i snitt 12 herlige og 
engasjerte barn. Tusen takk for kjempegodt oppmøte 
på treningene!
I tillegg til å øve oss på kast, mottak og skudd, har 
vi trent oss på samspill med ball, bevegelse med og 
uten ball, forsvarsspill, fi nter og hoppskudd. Og for en 
utvikling ungene har hatt! 
Det er ingen tvil om at temperamentet og vinner 
instinktet er på plass hos denne gjengen og det lover 
bra for fremtiden! 
Vi har vært på 4 kjekke turneringer i Sokndal, 
Bjerkreim, Hellvik og på hjemme bane i Ogna hallen. 

Stor stas å spille kamper, treffe andre lag og ikke 
minst få handle i kiosken Vi har stilt med 3 lag på alle 
turneringene og en kjempefl ott heia gjeng. Så takk for 
super innsats på tribunen til foreldre og søsken.
Vi gleder oss allerede til ny sesong! Håper at alle spil-
lere vil fortsette å spille håndball og ha det gøy. Og 
nye spillere er hjertelig velkomne! 
Ha en fantastisk sommerferie!! Så snakkes vi til 
høsten. 

Hilsen fra Janne, Siv Tone og Ove 

MINIHÅNDBALL

HåndballHåndball



Fredag 22 april til søndag 24 april 
reiste håndball laget til jente 9 
i sammen med andre lag i frå 
Brusand til Kristiansand, for og 
spille håndball. Jentene spilte 4 
kamper der dei vant 1 kamp, hadde 
2 uavgjort og tapte siste kampen. 
Etter kampene på lørdagen reiste 
vi ned til dyreparken og koste oss 

der i eit strålende solskinsvær.
Lørdagskvelden var jentene på 
show, der diverse artister spilte.
Søndagen spilte jentene 2 kamper, 
der dei etter siste kamp fi kk 
premie. Så fekk vi i oss noko mat 
før heimreisen. 

Eg må bara skrøyda av dei kjekke 
jenten, som eg var så heldige fekk 
vera med på Aqurama Cup, og 
ikkje minst takka foreldrene som 
var med. Dei var så fl inke til og 
leggja seg, at dei sovna før 23.00. 

Helsing Ingonn

12. desember var det J9 Brusand sin tur til å 
arrangere håndballturnering. Foreldre stilte 
på dugnad i kiosk og ryddekomite, mens 
idrettslagets ungdommer hjalp til både som 
dommere og i sekretariat. 
Trener Karen hadde god kontroll på jentene 
sine, og geleidet dem gjennom kampene med 
gode råd og vink både i forsvar og angrep. 
Jentene har hatt en fi n spillerutvikling, og 
selv om de ikke alltid vinner synes de hånd-
ball er gøy.
Uansett tap eller seier, arrangementet ble 
vellykket med mange kjekke håndballopple-
velser både for de unge spillerne og for forel-
drene som hadde møtt fram.

AQURAMA CUP 

 TURNERING 
OGNAHALLEN 
JENTER 9

HåndballHåndball

Jentene spilte 
4 kamper



Jentene har trena både tysdagar og torsdagar 
frå nyåret av. Det har synt seg at dobbel trening 
gjer at me har sett stor sportsleg framgang hjå 
jentene. Kanonbra!! Karen Gaaseide Haver har 
trena jentene på tysdagar og Thelma H. Ueland 
på torsdagar, og det har fungert bra! 

Begge laga har reist rundt omkring i aktivitets-
serien, J10 har no gått over til å spela på stor 
bane. Det har vore ei utfordring for J10 å stilla 
lag på enkelte av kampane, og me har derfor 
”låna” frå J9. Takk til alle som har stilt opp, både 
når det gjeld som heiagjeng på kampar, dugnad 
og så vidare! 

Håper at alle jentene fortset på håndballen til 
hausten!

Oppmann J10, Gjertine Hognestad

J9 OG J10 

- ein framgangsrik 
 jentegjeng!



Då var me klare for årets høydepunkt igjen. Jentene har sett fram til dette siden sesongen begynte. 
15 spillere og 4 ledere reiste avgårde. Nytt av året, var at me overnatta på hotell. Det trivdes me 
godt med. Då me reiste 
nedover på fredagen, var 
det god stemning i bussen. 
På lørdagen spilte hvert lag 
3 kamper hver.  J12 vant 1 
kamp, resten enda med tap. 
Til tross for mange kamper, 
ble det også tid til litt shop-
ping. På lørdagskvelden 
koste vi oss med pizza på 
Peppes. Noen av jentene ble 
syke på lørdagskvelden. På 
søndagen spilte begge lag 
1 kamp hver. Som vanlig 
var det spilleglede og god 
innsats hos jentene.  Det 
var en sliten gjeng som 
kom heim på søndag etter-
middag. Takk for en kjekk 
tur, jenter!!!! 

Kirsti har valgt å gi seg som trener for J13. Jeg vil benytte anledningen til å takke henne for innsatsen. 
Renate Hadland oppmann J12 og J13.

EI KNALLKJEKK HELG PÅ AQUARAMACUP FOR J12 OG J13



Den 16.januar var 9 av jentene på dommerkurs. 
Dagen etterpå fikk de som hadde vært med på 
kurset, dømme kamper på minihåndballturne-
ringa som var i Ognahallen. Jentene trivdes som 
dommere. Siden dette var helt nytt for dem, var 
det 2 dommere på hver kamp.
J 12 har totalt spilt 16 kamper denne sesongen. 
De har vunnet 11 og tapt 5 kamper i sin pulje. Og 
har dermed sikret seg en fin 2. plass i sin pulje, 
bare slått av Vigrestad. Litt annerledes er det for 
J13, som ligger på sisteplass i sin pulje. Uansett 
plassering er det ingenting å si på spillergleden og 
samholdet i lagene. 
Renate, Kirsti og Maria.

J12 OG J13 PÅ 
DOMMERKURS

EI KNALLKJEKK HELG PÅ AQUARAMACUP FOR J12 OG J13



Håndballsesongen for G10 er 
avsluttet.  En sesong som har 
bestått av både seiere og tap, 
gutter som er gira på å gi alt 
under kampene, og kjemper til 
dommeren blåser i fl øyta.  En 
gjeng gutter som virkelig gir alt på 
trening, der treningene består av 
glede, humor og alvor. Med styr-
ketrening, kondistrening , teknikk 
og kamptrening. Og kjempe godt 
oppmøte på alle treningene. Ble 
gevinsten en tur på Aquarama cup i 
Kristiansand.
Gutta har gleda seg masse, disku-
sjonene var mange. Og endelig 
var fredagen der, og gutta satt på 

bussen sørover, det var munn-
diare i 3,5 time og når skiltet viste 
Kristiansand, og Holger bussjåfør 
tok opp mikrofonen og sa «da har 
vi vært i Kristiansand» og snudde 
bussen i rundkjøringen var det 
noen stressa gutter med sterke 
protester. Heldigvis var det bare en 
ekstra runde.  Etter registrering 
og tildeling av rom kunne gutta ut å 
utforske litt sammen med jentene. 
Så var det tid for pizza, det var 
kjempe stemning på rommet og 
ved sengetid var det ikke en av gutta 
som klarte å falle til ro Nerver sto 
i høyspenn og stemningen var å ta 
og føle på. 

Det var tidlig opp dagen etter, og 
siden undertegnede ikke hadde 
utforska dagen før ble den en 
kjempe omvei opp til frokosten, og 
selvfølgelig hadde gutta rett når 
de viste sin vei tilbake. Så var det 
endelig klart til kamp i Sørlands-
hallen. Ett lag fra Østlandet var 
førstemann ut, gutta fra Brusand 
rundspilte gutta fra Skrei og gikk 
seirene ut av sin første kamp. Så 
var det Bryne som sto for tur, gutta 
spilte kjempebra, men dessverre 
rakk det ikke helt inn, de tapte med 
1 mål. 
Sola skinte og vi tok turen til dyre-
parken, det var ikke mange dyr 

HåndballHåndball
Gutter 10

EN GJENG autografjegere



gutta så, for det var mye kjekkere 
med tømmerrenna, bob-banen, 
tivoli og Dreggen. Men det ble en 
kald opplevelse når det på slutten 
begynte å snø. Tilbake til skolen 
ble det grilling med foreldrene før 
gutta skulle på konsert. Og etter litt 
voks og parfyme så var de endelig 
klare. Det var Sara og Arash, GINO, 
Morgan Sulele og Sandra Lyng 
Haugen som sto for showet. Og 
disse hadde ikke truffet gutta fra 
Brusand før, men jammen har de 
det nå. Gutta fant fort ut hvilket 
rom disse satt på etter de hadde 
spilt og var kjappe med å banke på 
ruta til artistene, og alle sammen 

kom ut etter de hadde sunget og ga 
gutta både gruppe selfier, selfier, 
autografer og snapcat adressene 
sine. Og siden det ikke var andre 
som hadde funnet ut av dette hadde 
gutta fra Brusand god tid med 
artistene.  Gutta var i himmelen
Men dessverre ble lørdagen litt 
vel hard, gutta var slitne til de 
siste kampene sine på søndagen. 
Det hadde gått litt vel hard for 
seg dagen før så det var en skadet 
arm, en med feber og flere med 
vonde halser. Dermed endte begge 
kampene  dessverre med tap. 
Men det viktigste av alt var at gutta 
koste seg denne cuphelga, de var 

ikke kommet på bussen en gang 
før de hadde bestilt en ny cuphelg, 
og går du i 4-5 (5-6 neste skoleår) 
klasse som ønsker å være med på 
håndball så er det bare å følge med 
på nettsiden til Brusand IL etter 
sommeren for treningstider, for 
dere er hjertelig velkomne, for vi 
trenger flere spillere.

En skikkelig sommerlig håndball-
hilsen fra Simen og Sissel

EN GJENG autografjegere



Sessongen 15/16 er nå over for Brusand sitt G14 
lag i håndball. Sessongen har hatt både oppturer 
og nedturer der marginene sjelden har vært på vår 
side. Selv om vi har fått oss en i trynet og fustra-
sjonen har vært stor, så har spillerene lagt dette bak 
seg og sett fremover.

Helga 22.-24. april var det Aquaramacup i Kristian-
sand som var målet. Vi reiste ned med det som nok 
ikke var de største forhåpningene om å hevde oss. 

Innledende spill på lørdagen skulle avvikles med 
fi re kamper mot AK28 og Holmestrand- Falk. Her 
startet vi med å bli overkjørt de to første kampene 
mot AK28, tredje kampen så begynte det å fungere, 
og når fjerde kamp startet, så var villdyret Brusand 
våknet, og motstanderne Holmestrand- Falk var i 
sjokk og vi gikk ut med en solid seier der alle spil-
lere var 110% tilstede.
Søndag formiddag var det kvartfi nale mot Rande-
sund på programmet, en motstander vi normalt ikke 

Gutter 16

EN FANTASTISK 
SESONGAVSLUTTNING

FOR HÅNDBALL G14

HåndballHåndball



skulle kunne måle oss med. Men, villdyret hadde ikke 
sovnet, det var til de grader våkent og motstanderne 
blei parkert og nok en solid seier, og vi var klare for 
semifinale og utsatt heimreise.
Semifinalen med AK28 blei i tøffeste laget, selv om vi 
hang godt med. Laget kjempet til siste slutt på tross av 
at det blei en del smeller og skader. 
En fantastisk gjeng med spillere som ikke gir opp før 
tida er ute, og så hadde vi Brusands Jente 12 og 13 lag 
som supportere på tribunen, det var heller ikke noe 
minus.

Nå ser de fremover til neste sessong der dyret skal bli 
enda villere og galere. Fustrasjonen skal vi flytte over 
på Odd Egil som skal begynne å vaske klister bort fra 
parketten.

Alf Kåre



0:00 AM

Bank  
overalt med 
mobilbank

Enkelt    Sikkert    Alltid åpent

Kom i gang på sr-bank.no



Sirevåg
Innflytningsklare terrasseleiligheter med flott utsikt

Visning: Etter avtale med megler.
Adresse: Sirevåg Terrasse,
4364 SIREVÅG

Prisantydning:
Fra 1.850.000,- + omk.

Ved ferdigstillelse leveres leilighetene med "nøkkelen i
døra", klar for innflytting. Gjennomgående meget bra
standard i alle leilighetene, herunder bl.a. parkett i alle
oppholdsrom, fliselagte bad og vaskerom og kjøkken i
hvit utførelse. Heis og porttelefon.

Fra leilighetene har man nydelig utsikt. Kort avstand til
togstasjon.
Kontakt megler for en visning av prosjektet.

Eiendomsmegler MNEF Geir Helgeland, mob. 45 00 77 62 / geir.helgeland@sandnes-
eiendom.no Avdeling: Sandnes, tlf. 51 67 67 70.

Areal: Bra  kvm/P-rom  kvm
Byggeår:
Tomt: 2725 kvm



Vår kompetanse, deres ønsker:      
Sammen skal vi lage en god 

matopplevelse!

www.jaeren-catering.no

Alt i trAnsport
Bil med kran 21 tonn. Ved, o.l.

KVERME TRANSPORT AS
ring tlf. 51 43 92 57 • Mobil 951 11 557

Din lokale oljeforhandler
Langgata 50, 4362 Vigrestad • www.jaerenolje.no

Tlf. 51 79 12 00 

• Servicestasjon

• Dekk & Felger

• Bilpleie

• Autorisert DBS Forhandler

Postboks 214, 4367 Nærbø, Tlf. 51 79 10 10
Døgnvakt tlf. 901 43 777
Fax. 51 79 10 16
e-mail: nikolaireime@reimeoglode.no
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Herredsvela Transport
Jan Sigve Herredsvela

Tlf. 51 43 93 75
Mobil 900 75 500

s-herred@online.no

Brødrene 
Haver as

4364 Sirevåg 

Telefon 51 43 83 84

Mobil 909 79 275  



MÆLAND RØR A.S
Langgt. 15, 4362 Vigrestad. Tlf. 51 43 73 01. Fax 51 43 78 89

www.comfort.no

COMFORTBUTIKK
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RVi lager drømmebadet
• Egen fl iselegger

• Egen snikker

TLF. 51 43 94 94

Målet vårt er å gjera det triveleg, enkelt og velsmakande 

for deg. Ei oppleving for kropp og sjel som du vil ha gode 

minner om lenge. Ein smak av kultur og tradisjon.....

                  Wenche og Kåre Qvalbein

Kom til oss eller bestill catering levert på døra

www.jaergarden.no

”Det beste eit menneske kan gjera, 

er å eta og drikka og unna seg 

gode dagar midt i alt sitt strev”

www.jaergarden.no

Jærgarden 
Kvalbein

Selskapslokale – catering – gardsrestaurant

Kom innom kontoret vårt på Vigrestad!
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MX-sport Eger
Lindøyveien 8, 
4370 Egersund
Tlf: 414 79 793

MX-sport Varhaug
Sentrumsgården
Stasjonsveien 24 
4360 Varhaug
Tlf: 976 64 076

MX-sport Nærbø
Torggata 9
4365 Nærbø
Tlf: 414 79 793
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Vi kan blant annet tilby:

• Regnskapsføring • Fakturering • Lønnskjøring

• Budsjettering •  Utbetalinger/ remittering

MEDLEM AV NARF • Norges Autoriserte Regnskapsføreres Forening

www.sir-regn.no

Vågen 42, 4364 Sirevåg
Telefon og fax 51 43 55 37

e-mail: staleh@sir-regn.no
Mob 970 28 553

Tlf. 51 79 87 50 / 97 75 06 77 • Fax 51 79 87 51

epost: jantore@sirevaagmekaniske.no

4364 SIREVÅG

Betongstasjon 51 79 18 01 • Kontor 51 79 18 00 • 4365 Nærbø
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www.sibygg.no



Antidopingpolicy for
Brusand idrettslag

Rent Idrettslag
Forebyggende antidopingarbeid

Utviklet av Stiftelsen Antidoping Norge i samarbeid med
Norges idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité

Norsk Tipping

Antidopingpolicy

1) Verdier og holdninger
Vi tar avstand fra all bruk av dopingmidler, og arbeider i tråd med vår
verdiprofil som et rent idrettslag.

Presisert som forplikting i innmelding i treningssenteret til idrettslaget. 

2) Kunnskap
Vi har en lenke fra lagets nettsider til www.antidoping.no slik at alle
medlemmer har tilgang til oppdatert informasjon om antidoping.

Vi gjennomfører Ren Utøver med våre aktive utøvere og diskuterer
dopingspørsmål.

ANTIDOPINGPOLICY 
FOR BRUSAND IDRETTSLAG

Rent Idrettslag

Forebyggende antidopingarbeid

Utviklet av Stiftelsen Antidoping Norge i samarbeid 

med Norges idrettsforbund og olympiske og para-

lympiske komité

Norsk Tipping

ANTIDOPINGPOLICY
1) Verdier og holdninger
Vi tar avstand fra all bruk av dopingmidler, og 
arbeider i tråd med vår verdiprofi l som et rent 
idrettslag.
Presisert som forplikting i innmelding i trenings-
senteret til idrettslaget.

2) KUNNSKAP
Vi har en lenke fra lagets nettsider til www.anti-
doping.no slik at alle medlemmer har tilgang til 
oppdatert informasjon om antidoping.
Vi gjennomfører Ren Utøver med våre aktive 
utøvere og diskuterer dopingspørsmål.

3) REGELVERK
I vårt idrettslag er alle i støtteapparatet (trenere, 
lagledere, fysioterapeuter, massører etc) 
medlemmer av idrettslaget og forpliktet gjennom 
medlemskapet til å følge NIFs lov og dopingbe-
stemmelser. De som eventuelt ikke er medlemmer 
har gjennom avtale forpliktet seg til å følge NIFs 
lov.
I vårt idrettslag er alle utøvere kjent med at de 
plikter å avgi dopingprøve fastsatt av Antidoping 
Norge. 

I våre avtaler med utøvere er det en egen bestem-
melse om bortfall av godtgjøring for de som blir 
dømt for brudd på dopingbestemmelsene.

4) BEVISSTGJØRING
Vi samarbeider kun med treningssentre som tar 
antidopingarbeidet på alvor.
Me har eit eige punkt på reglar for treningssenteret 
vårt, der medlemmer forpliktar seg til å avlegga 
dopingprøve om mistanke.
Istedenfor kosttilskudd anbefaler vi et variert og 
riktig kosthold og skolerer våre utøvere om dette.
I vårt idrettslag anbefaler vi å ta kontakt med en 
ernæringsekspert/lege før eventuelle kosttilskudd 
benyttes for veiledning i forhold til kosthold.
I vårt idrettslag reklamerer vi ikke for kosttilskudd. 
Vi synliggjør vår verdiprofi l gjennom programblad-
tekster og nettsider.

5) BEREDSKAPSPLAN
Vårt idrettslag har en egen beredskapsplan for å 
håndtere mistanker om doping eller dopingsaker 
som involverer våre medlemmer.
Mistenkes noen for doping eller har avlagt positiv 
prøve, tar vi det opp med vedkommende. Vi bryr oss 
om hverandre!
I vårt idrettslag er det nulltoleranse, men vi tar 
vare på våre medlemmer.
En dopingmistenkt utøver skal alltid få oppfølging 
av idrettslaget eller helsepersonell, som tilbyr 
hjelp og støtte. Vi ber utøveren fortelle sannheten 
og stå for det vedkommende har gjort.



Antidopingpolicy for
Brusand idrettslag

Rent Idrettslag
Forebyggende antidopingarbeid

Utviklet av Stiftelsen Antidoping Norge i samarbeid med
Norges idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité

Norsk Tipping

Antidopingpolicy

1) Verdier og holdninger
Vi tar avstand fra all bruk av dopingmidler, og arbeider i tråd med vår
verdiprofil som et rent idrettslag.

Presisert som forplikting i innmelding i treningssenteret til idrettslaget. 

2) Kunnskap
Vi har en lenke fra lagets nettsider til www.antidoping.no slik at alle
medlemmer har tilgang til oppdatert informasjon om antidoping.

Vi gjennomfører Ren Utøver med våre aktive utøvere og diskuterer
dopingspørsmål.

OGNAVEIEN 11, 4364 SIREVÅG
Tlf. 51 79 13 90 - Fax. 51 79 13 99 - Vakttlf. 51 79 13 95
AUT. INSTALLATØR

REG. INSTALLATØR 
OGNAVEIEN 11, 4364 SIREVÅG
Tlf. 51 79 13 90 - Fax. 51 79 13 99 - Vakttlf. 51 79 13 95
AUT. INSTALLATØR

Utøvere som har avlagt positiv dopingprøve får 
ikke representere vårt idrettslag før forholdet er 
avklart.
Vi utnevner en person som kan håndtere media, 
og forbereder vedkommende godt på aktuelle 
spørsmål Vi samarbeider med særforbundet, 
idrettskretsen og Antidoping Norge i dopingsaker.



Sirevaag as
Vågen 42, N-4364 Sirevåg

Tlf. 51 79 15 20 • Fax. 51 79 15 40

Spis mer brød
for helsens skyld

Når kvaliteten teller – bruk ditt lokale bakeri
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Stavnem & Vigrestad as
Byggevarer - Entreprenør

Tlf. 51 77 18 80 - Fax 51 77 18 89 - Mobil 982 17 950
Industrigt. 10, 4362 VIGRESTAD

Internett: www.stavnem-vigrestad.no
E.mail: post@stavnem-vigrestad.no



	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Ogna	
  Servicecenter	
  –	
  Ogna	
  Landhandel	
  	
  tlf.	
  51438132

Åpningstider	
  :
Mandag	
  –	
  fredag	
  :	
  6.00-­‐22.00
Lørdag	
  :	
  7.00-­‐22.00
Søndag	
  :	
  8.00-­‐22.00

Hamburger	
  -­‐ Kyllingmix -­‐ Pommes	
  frites -­‐	
  Pølsemix
Biffsnadder	
  -­‐	
  Løvsteik	
  -­‐	
  Pølser-­‐	
  Matpakke	
  –
Bagetter	
  -­‐	
  Kaffeavtale	
  –	
  Propan	
  -­‐	
  Medisinutsalg

YX	
  BONUSKORT	
  –	
  YX	
  VISAKORT	
  –	
  YX	
  FIRMAKORT
GODE	
  RABATTER	
  -­‐	
  VI	
  HAR	
  SØKNADSKJEMA

Bilvask	
  

Kuleis	
  

So.is	
  



IKM Haaland AS

Med Europas mest moderne 
produksjonslinje for bearbeiding 
av tynnplater, mangeårig 
erfaring fra elektronikk og eget 
stort pulverlakkeringsanlegg er 
IKM Haaland godt posisjonert i 
markedet.

Vi har 90 ansatte, 10.000 m 
produksjonsareal og er 
ISO sertifisert.

TaTaT  direkte kontakt med Morten Sædberg,
E: morten.saedberg@ikm.no,  
T: 915 87 713T: 915 87 713T

For mer informasjon:

www.IKM.no /ikm-haaland

En av landets største og mest moderne 
bedrifter innen tynnplatebehandling

2



4363 Brusand, tlf. 51 43 93 00

Åpningstider mandag, tirsdag og fredag 09.00–16.00, 
onsdag og torsdag 09.00–19.00, lørdag 09.00–13.00

www.frisorhjornet.com
FRISØRHJØRNET

- Din kontakt
 på jæren

  Tlf. 51 79 11 70

E-post: post@elektrofag.no
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Norges mest solgte SUV 2013 og 2014 

Mazda CX-5 ble Norges mest solgte SUV i 2013 og 2014. Men vi kan ikke tillate oss å slappe av. Derfor 
har både inn- og utsiden blitt oppgradert. Med forbedret komfort, større berøringsskjerm og Mazdas 
innovative infotainmentsystem, MZD Connect, som gir deg sømløs tilgang til alt du trenger, fra naviga-
sjon til musikk. Flere nye sikkerhetssystemer, bl.a. LED-frontlykter med adaptivt fjernlys samt adaptiv 
fartsholder for ekstra trygghet og komfort ved langkjøring. BLIR DU MED OSS I 2015? 

Pris fra 340 500,- | AWD Diesel automat fra 432 500,- 

RENTEKAMPANJE 

2,95%* 
MAZDA FINANS 

Norges mest solgte SUV 2013 og 2014 

Mazda CX-5 ble Norges mest solgte SUV i 2013 og 2014. Men vi kan ikke tillate oss å slappe av. Derfor 
har både inn- og utsiden blitt oppgradert. Med forbedret komfort, større berøringsskjerm og Mazdas 
innovative infotainmentsystem, MZD Connect, som gir deg sømløs tilgang til alt du trenger, fra naviga-
sjon til musikk. Flere nye sikkerhetssystemer, bl.a. LED-frontlykter med adaptivt fjernlys samt adaptiv 
fartsholder for ekstra trygghet og komfort ved langkjøring. BLIR DU MED OSS I 2015? 

Pris fra 340 500,- | AWD Diesel automat fra 432 500,- 

RENTEKAMPANJE 

2,95%* 
MAZDA FINANS 

Åpningstider:Åpningstider:
Man., ons.- fre. 08:30-16:00.Man., ons.- fre. 08:30-16:00.
Tirs.: 08:30-20:00. Tirs.: 08:30-20:00. 
Lør. 10:00-14:00.Lør. 10:00-14:00.
Gamleveien 81, 4315 Sandnes  Gamleveien 81, 4315 Sandnes  
Tlf 51 60 76 00 • www.hegre.no. Tlf 51 60 76 00 • www.hegre.no. Kenneth WaldeIvar EgelandAndreas Skretting

NÅ ER NYE MAZDA CX-5 HER!

Hos oss er prøve-

kjøring alltid

GRATIS! 



  Tlf. 51 79 11 70

E-post: post@elektrofag.no

Gjelder det
turkjøring,

– kontakt oss.
Moderne busser
i flere størrelser

NETTBUSS SØR A/S
Nærbø

916 63 730
Sandnes - Turavdeling
         51 67 26 15

Påbygg - Nybygg 
- Rehabilitering 
Jærsk tømrerkvalitet
Tlf: 400 20 694 

Gode priser på alt innen byggevarer!!

Kontakt oss

“Me fikse alt”



Egil Håland, 4360 Varhaug
Tlf. 51 43 04 94 - Mob. 416 99 617
www.toppaland.com

Vi har det meste til de fleste 
Dagligvarer • Blomster • Leker 
Gaveartikler • Tipping 
Velkommen til oss!

Hverdager 9-16.30, tors. 9-18, lør. 9-13

Nærbutikken i Sirevåg Vi er mottakere av pelagisk fisk, særlig sild
og makrell, for rundfrysing og filetrering

Vi har innfrysingskapasitet på 350 tonn pr. døgn,
og fryse-lagerkapasitet på 6.000 tonn.

Vi har gode havne- og kaiforhold

Sir Fish AS
Oddane 2, 4364 Sirevåg

Tlf. 51 79 86 70 • Fax. 51 79 86 51 • Mob. 900 84 495

KJØTTFORRETNING
DELIKATESSE
SELSKAPSMAT
4360 Varhaug Tlf. 51 43 02 16

KOLDTBORD -  SMØRBRØD -  SPEKEMAT Nygård 13 - 4364 SIREVÅG
Tlf. 51 79 88 00 - Mob. 415 75 311

Sveising, boring, kapping og
reperasjon av landbruksredskap

Bøe Mek. Verksted
4363 Brusand - tlf 51 43 91 18



The boss in town!
Container i 7 dager, 

for klubbmedlemmer 
kun kr 3 080,-

www.westco.no

99% av alt du kaster går til gjenvinning

Bestill i dag!
Tlf: 51 64 40 00



Mottaker FULL DISTRIBUSJON

HOLMANE BIL A/S
Tengsareidveien 4 • 4370 Egersund  •  Tlf. 51 46 19 80  •  www.holmanebil.no 

Man, ons, tor og fre 9-16  •  tir 9-19  •  lør 10-14

SsangYong Korando

5 års Norgesgaranti

Grand Cherokee 4x4
fra 859.900,- Renegade 4x4

fra 319.900,-
Cherokee 4x4
fra 499.900,-

Wrangler 4x4
fra 409.900,-

ALT ANNET ER KOPIER
Jeep har aldri vært bedre og har eventyrlig salgsvekst i Norge og Europa. Jeep har nye moderne SUVer i alle størrelser med 
avansert teknologi, høyt utstyrsnivå, klasseledende 4x4 og moderne motorer med lave forbruk. Besøk en av våre 40-forhandlere 
og opplev nye Jeep. Nyheten i 2015 er nye Renegade, en ekte SUV med imponerende spesifikasjoner. Fra kun kr 319 900,-

ViNtERhJUl iNklUdERt i pRiSEN
SpaR opptil 28.260,-

ChERokEE kampaNJE


